

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.11.2023 Meldungsnummer: HR02-1005880597

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation EDL HLK GmbH, Cham, neu Ebikon

EDL HLK GmbH (EDL HLK Sàrl) (EDL HLK Sagl) (EDL HLK Ltd liab Co) Schachenweidstrasse 8 6030 Ebikon

Bisher Langackerstrasse 44 6330 Cham

EDL HLK GmbH, bisher in Cham, CHE-140.921.094, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 25 vom 06.02.2023, Publ. 1005670551). Statutenänderung: 02.11.2023. Sitz neu: Ebikon. Domizil neu: Schachenweidstrasse 8, 6030 Ebikon. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Lutfiu, Edin, von Root, in Ebikon, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Cham].

Tagesregister-Nr. 9521 vom 06.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 25, Datum: 06.02.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern